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Philippe II offrant au ciel son fils Ferdinand en remerciement de la victoire de Lépante, Titien (1572-1575)

Séminaire CHECLA / CHAC
Béatrice PEREZ, Sylvain ANDRÉ / 
Louise BÉNAT, Clotilde JACQUELARD, Guillermo WILDE
2020-2021
Salle D 223, Serpente, Maison de la Recherche, 10h-12h30
Richesses : constitution et circulation de biens
Valeur, estimation, prix dans l’Espagne moderne
· Samedi 17 octobre : CHECLA / CHAC
- Guillermo WILDE (Universidad Nacional de San Martín-CONICET / Professeur Associé, Sorbonne Université) : « Circulación de información y toma de decisiones en los confines del mundo ibérico. El gobierno jesuítico en el siglo XVII »

- Présentation des livres CHECLA / CHAC publiés l’année précédente.
· Samedi 21 novembre : CHECLA / CHAC

- Carolina MARTÍNEZ (Universidad de Buenos Aires, Directeur d’Études Associé de CHECLA) : « Traduciendo relatos de viaje a imágenes cartográficas. La influencia de los cronistas españoles en la Cosmografía universal de Guillaume Le Testu (1556) »
- Dario FLORES (Sorbonne Université, Chaire Miguel Alemán) : « De como fue la principal parte para que se reduciensen al yugo y servicio de la Corona Real. La élite indígena del valle de Xauxa ante la llegada de los españoles  al Perú (1532-1535) »
· Samedi 12 décembre : CHECLA / CHAC
- Clotilde JACQUELARD (Sorbonne Université) : « Les jésuites à l’épreuve de l’insularité philippine : discours géographique, discours ethnographique et stratégie d’apostolat (1581-1605) ». 
- Elizabeth GARCÍA GIL (Universidad de Málaga) : « Documentos para el estudio de mujeres financieras en el Reino de Granada: la casa de comercio Lynch y Compañía (siglos XVIII-XIX) »  
Mars colloque geopam

· Samedi 23 janvier 2021 : CHECLA / Centre Roland Mousnier
Juan Manuel CASTILLO RUBIO, « El cambio urbano en la Sevilla del siglo XVI : condiciones para la apropiación y transformación socioespacial »

Julia CONESA, « Église et conflits dans la ville aux premiers temps de la modernité. Barcelone (1462-1516) et ses dynamiques sociales »

· Samedi 13 février 2021 : CHECLA / CHAC
Charlotte ORTIZ, « La pérégrination de Pedro Ordóñez de Ceballos en Asie dans Viaje del mundo (1614) : Champa, une étape inespérée ? »

Florence BUTHAY, « De mes yeux vu. Voyage vécu, dessiné et raconté dans le Grand Voyage de Giorgio del Giglio »

· Samedi 10 avril : CHECLA / Centre Roland Mousnier / CHAC
Léa BENICHOU, « Ambassadeurs et agents de la monarchie espagnole entre Madrid et Rome (fin du XVIe siècle-début du XVIIe siècle) »

Sylvain LLORET, « De l'expertise économique dans la diplomatie franco-espagnole au XVIIIe siècle, à partir de l'action des agents généraux de France à Madrid »

Nathalie DE MOUSSAC, « Parlez-vous guadalupano? » (autour de la Vierge de Guadalupe)

· Samedi 22 mai 2021 : CHECLA / CHAC
Variation autour de Francisco López de Gómara :

Louise BENAT-TACHOT et María del Carmen MARTINEZ MARTINEZ
· Samedi 26 juin 2021 : Pot final. Bilan et Mois du Mexique

